

SZERKESZTŐSÉG: BUDAPEST, IV. PÁPNÓVELDE-UTCA 8.

EGYETÉRTÉS

Csávolszky Lajos

Kossuth Ferencz

KIADÓHIVATAL: BUDAPEST, IV. PÁPNÓVELDE-UTCA 8.

Magyar fürdő-élet.

A magyar fürdő-élet még mindig valami specialitás, a miylen nem akadunk sehol a világon.

nek, vesznek, s az egész magyar sajtó a legnemesebb önzetlenséggel támogatja őket.

nyaralni, s ezzel megkárosítják az országot. Addig, a míg a magyar fürdő-élet nem modernizálódik, nem is beszélhetünk ennek lendülettel fölvirágzásáról.

ket, a melyek felé az osztrák mozgalmak sodorhatnának, pontosan mérlegelni és minden esetre határozottan jutnia.

Washington, jul. 29. Mint megbízható helyről jelentik, a már jelzett békefeltételek kivül a kormány azt is tervezi, hogy a Filippi-szigeteken szénrakodó-állomást létesít, még pedig akkora területtel, hogy ott egy amerikai várost lehessen fölépíteni.

A fürdő-életnek a tónusát akkor a mulatózó hajlam adta meg, és hangos volt a vidámság és a szólt a zene, tapsolt a tánc, a sarkantyú pöngötték nap-nap után kivilágos-kivirradtig.

Nincsen arra eset egyetlen kompföldi fürdőhelyen se, hogy mulatózó nagykánák fölverjék a nyugodalmas éjszakának csöndjét, s hangos hehejű a mellett vad tivornya járja.

Budapest, július 29.

A háboru.

Washington, július 29. Az Egyesült-Államoknak tett szemrehányásokat, melyeket Sagasta miniszterelnöknek tulajdonítanak, hogy az Unio rosszisztemének jart el, itt a béketárgyalások megzavarására irányzott rosszakaratu kólmánynak tartják.

Amde a viszonyok alaposan megváltoztak. Magyarországon átalakult a társadalmi élet, s bár régebbi még most is kellemetlen széttagoltságban élnek, a fürdőkben összekelődnek.

Annak az esetnek az alkalmából írjuk ezeket, mely most Tátrafüreden fordult elő s a melyről lapunk más helyén adunk tudósítást.

Kállay Béni közös pénzügyminiszter ma Budapestre érkezett. Újja állítólag csak némely új boszniai vasút ügyével van összefüggésben s ezekről kell tanácskoznia a magyar kormánnyal.

A megindult béketárgyalások kedvező kilátással folynak. Madridban most már a kormánykörök hivatalosan is megerősítik, hogy a spanyol kormány formális békeajánlatot tett.

New-York Journal levelezője azt jelenti St.-Thomasból, hogy a spanyol önkéntesek Puerto-Rico szigetén, Poncend megfogadták az engedelmességet, fellázadtak vezérek ellen és vonakodnak, hogy a rendes csapatokkal együtt szembeszálljanak az amerikaiak támadásával.

De csodálatos dolog, hogy ámbátor a fürdőző közönség száma esztendőről-esztendőre szaporodik, a magyar fürdők mégis a miatt panaszokdnak, hogy nincsen közőnségük.

Annak az esetnek az alkalmából írjuk ezeket, mely most Tátrafüreden fordult elő s a melyről lapunk más helyén adunk tudósítást.

A kormány és a 14. §. A Pester Lloyd mai száma feltűnő helyen egy nyilvánvalóan kormány-résről sugalmazott cikket közöl, a mely minden kétséget kizárólag fejt ki a magyar kormánynak az osztrák alkotmánytörvény 14. §-ával szemben elfogalando álláspontját.

Madrid, július 29. A kabinet elhatározta, hogy Spanyolországban a következő békefeltételeket fogja szabni: Puerto-Rico átengedése, Kuba függetlenségének elismerése, a Ladronez-szigetek egyikének átengedése, továbbá legalább egy szénrakodó-állomás átengedése a Filippi-szigeteken.

Newsport-News, jul. 29. Brooke tábornok a Massachusetts szállítóhajón ma csapatokkal elindult Puertericoba. Újabb szállítmányok közvetlenül utána indulnak.

De csodálatos dolog, hogy ámbátor a fürdőző közönség száma esztendőről-esztendőre szaporodik, a magyar fürdők mégis a miatt panaszokdnak, hogy nincsen közőnségük.

Annak az esetnek az alkalmából írjuk ezeket, mely most Tátrafüreden fordult elő s a melyről lapunk más helyén adunk tudósítást.

Balgaság volna persze azt állítani, hogy az osztrák válsághoz ki közűnk sincsen és az viszonyainkra semmiféle hatással nem lehet. A jövő, Ausztriához való közzegadással kapcsolatban közelről jövője, közzegadással együttöltött vagy közzegadással különválásunk kérdése összefügg Ausztria ügyeinek tovafejlődésével. Mi azonban azt hisszük, hogy a magyar kormánnyal nem engedett gondatlanságot tételünkkel fel akkor, ha abban a hiszében voltunk, hogy az osztrák események folyása meglepte volna és a tenyekkel szemben tanácsatlannal áll. Nem ma és tegnap kellett kormányunknak a különféle esetlegessége-

Washington, július 29. A kabinet elhatározta, hogy Spanyolországban a következő békefeltételeket fogja szabni: Puerto-Rico átengedése, Kuba függetlenségének elismerése, a Ladronez-szigetek egyikének átengedése, továbbá legalább egy szénrakodó-állomás átengedése a Filippi-szigeteken.

Paris, július 29. A Temps\* jelenti: Spanyoloricói táviratok válságosnak mondják a spanyolok helyzetét. A hiányos felfegyverzés és a csapatok állapota arra enged következtetni, hogy a spanyolok nem képesek az amerikaiaknak erőlesen ellenállni.

De csodálatos dolog, hogy ámbátor a fürdőző közönség száma esztendőről-esztendőre szaporodik, a magyar fürdők mégis a miatt panaszokdnak, hogy nincsen közőnségük.

Annak az esetnek az alkalmából írjuk ezeket, mely most Tátrafüreden fordult elő s a melyről lapunk más helyén adunk tudósítást.

— Ne nélkülözzön egy percig se egy Szentiványi!

Madrid, július 29. A kabinet elhatározta, hogy Spanyolországban a következő békefeltételeket fogja szabni: Puerto-Rico átengedése, Kuba függetlenségének elismerése, a Ladronez-szigetek egyikének átengedése, továbbá legalább egy szénrakodó-állomás átengedése a Filippi-szigeteken.

Newyork, jul. 29. Ponce városa, Puerto-Rico szigetén, megadta magát az amerikaiaknak.

De csodálatos dolog, hogy ámbátor a fürdőző közönség száma esztendőről-esztendőre szaporodik, a magyar fürdők mégis a miatt panaszokdnak, hogy nincsen közőnségük.

Annak az esetnek az alkalmából írjuk ezeket, mely most Tátrafüreden fordult elő s a melyről lapunk más helyén adunk tudósítást.

— Mi úgy is fulam élünk, nekünk úgy se kell! mondogatták, ha egyik-másik barátjuk figyelmeztette, hogy talán nagyon is sokat adnak a magukból Károlynak.

Washington, július 29. A kabinet elhatározta, hogy Spanyolországban a következő békefeltételeket fogja szabni: Puerto-Rico átengedése, Kuba függetlenségének elismerése, a Ladronez-szigetek egyikének átengedése, továbbá legalább egy szénrakodó-állomás átengedése a Filippi-szigeteken.

Madrid, július 29. Sem hivatalos, sem magánjelentések nem erősítik meg azt az elterjedt hírt, hogy Manila kapitány volt.

Ferencz József király a csorbai tónál.

A Kárpátok vidékének egyik legbűbajosabb pontja, tagadhatatlanul a csorbai tó.

— Mi úgy is fulam élünk, nekünk úgy se kell! mondogatták, ha egyik-másik barátjuk figyelmeztette, hogy talán nagyon is sokat adnak a magukból Károlynak.

— Ne nélkülözzön egy percig se egy Szentiványi!

Madrid, július 29. A kabinet elhatározta, hogy Spanyolországban a következő békefeltételeket fogja szabni: Puerto-Rico átengedése, Kuba függetlenségének elismerése, a Ladronez-szigetek egyikének átengedése, továbbá legalább egy szénrakodó-állomás átengedése a Filippi-szigeteken.

Madrid, július 29. Sem hivatalos, sem magánjelentések nem erősítik meg azt az elterjedt hírt, hogy Manila kapitány volt.

— Mi úgy is fulam élünk, nekünk úgy se kell! mondogatták, ha egyik-másik barátjuk figyelmeztette, hogy talán nagyon is sokat adnak a magukból Károlynak.

— Ne nélkülözzön egy percig se egy Szentiványi!

— Mi úgy is fulam élünk, nekünk úgy se kell! mondogatták, ha egyik-másik barátjuk figyelmeztette, hogy talán nagyon is sokat adnak a magukból Károlynak.

Madrid, július 29. A kabinet elhatározta, hogy Spanyolországban a következő békefeltételeket fogja szabni: Puerto-Rico átengedése, Kuba függetlenségének elismerése, a Ladronez-szigetek egyikének átengedése, továbbá legalább egy szénrakodó-állomás átengedése a Filippi-szigeteken.

Madrid, július 29. Sem hivatalos, sem magánjelentések nem erősítik meg azt az elterjedt hírt, hogy Manila kapitány volt.

— Mi úgy is fulam élünk, nekünk úgy se kell! mondogatták, ha egyik-másik barátjuk figyelmeztette, hogy talán nagyon is sokat adnak a magukból Károlynak.

— Ne nélkülözzön egy percig se egy Szentiványi!

— Mi úgy is fulam élünk, nekünk úgy se kell! mondogatták, ha egyik-másik barátjuk figyelmeztette, hogy talán nagyon is sokat adnak a magukból Károlynak.

Madrid, július 29. A kabinet elhatározta, hogy Spanyolországban a következő békefeltételeket fogja szabni: Puerto-Rico átengedése, Kuba függetlenségének elismerése, a Ladronez-szigetek egyikének átengedése, továbbá legalább egy szénrakodó-állomás átengedése a Filippi-szigeteken.

Madrid, július 29. Sem hivatalos, sem magánjelentések nem erősítik meg azt az elterjedt hírt, hogy Manila kapitány volt.

— Mi úgy is fulam élünk, nekünk úgy se kell! mondogatták, ha egyik-másik barátjuk figyelmeztette, hogy talán nagyon is sokat adnak a magukból Károlynak.

— Ne nélkülözzön egy percig se egy Szentiványi!

— Mi úgy is fulam élünk, nekünk úgy se kell! mondogatták, ha egyik-másik barátjuk figyelmeztette, hogy talán nagyon is sokat adnak a magukból Károlynak.

Madrid, július 29. A kabinet elhatározta, hogy Spanyolországban a következő békefeltételeket fogja szabni: Puerto-Rico átengedése, Kuba függetlenségének elismerése, a Ladronez-szigetek egyikének átengedése, továbbá legalább egy szénrakodó-állomás átengedése a Filippi-szigeteken.

Madrid, július 29. Sem hivatalos, sem magánjelentések nem erősítik meg azt az elterjedt hírt, hogy Manila kapitány volt.

— Mi úgy is fulam élünk, nekünk úgy se kell! mondogatták, ha egyik-másik barátjuk figyelmeztette, hogy talán nagyon is sokat adnak a magukból Károlynak.

— Ne nélkülözzön egy percig se egy Szentiványi!

— Mi úgy is fulam élünk, nekünk úgy se kell! mondogatták, ha egyik-másik barátjuk figyelmeztette, hogy talán nagyon is sokat adnak a magukból Károlynak.

Madrid, július 29. A kabinet elhatározta, hogy Spanyolországban a következő békefeltételeket fogja szabni: Puerto-Rico átengedése, Kuba függetlenségének elismerése, a Ladronez-szigetek egyikének átengedése, továbbá legalább egy szénrakodó-állomás átengedése a Filippi-szigeteken.

Madrid, július 29. Sem hivatalos, sem magánjelentések nem erősítik meg azt az elterjedt hírt, hogy Manila kapitány volt.

— Mi úgy is fulam élünk, nekünk úgy se kell! mondogatták, ha egyik-másik barátjuk figyelmeztette, hogy talán nagyon is sokat adnak a magukból Károlynak.

— Ne nélkülözzön egy percig se egy Szentiványi!

— Mi úgy is fulam élünk, nekünk úgy se kell! mondogatták, ha egyik-másik barátjuk figyelmeztette, hogy talán nagyon is sokat adnak a magukból Károlynak.

Madrid, július 29. A kabinet elhatározta, hogy Spanyolországban a következő békefeltételeket fogja szabni: Puerto-Rico átengedése, Kuba függetlenségének elismerése, a Ladronez-szigetek egyikének átengedése, továbbá legalább egy szénrakodó-állomás átengedése a Filippi-szigeteken.

Madrid, július 29. Sem hivatalos, sem magánjelentések nem erősítik meg azt az elterjedt hírt, hogy Manila kapitány volt.

— Mi úgy is fulam élünk, nekünk úgy se kell! mondogatták, ha egyik-másik barátjuk figyelmeztette, hogy talán nagyon is sokat adnak a magukból Károlynak.

— Ne nélkülözzön egy percig se egy Szentiványi!

— Mi úgy is fulam élünk, nekünk úgy se kell! mondogatták, ha egyik-másik barátjuk figyelmeztette, hogy talán nagyon is sokat adnak a magukból Károlynak.

Madrid, július 29. A kabinet elhatározta, hogy Spanyolországban a következő békefeltételeket fogja szabni: Puerto-Rico átengedése, Kuba függetlenségének elismerése, a Ladronez-szigetek egyikének átengedése, továbbá legalább egy szénrakodó-állomás átengedése a Filippi-szigeteken.

Madrid, július 29. Sem hivatalos, sem magánjelentések nem erősítik meg azt az elterjedt hírt, hogy Manila kapitány volt.

— Mi úgy is fulam élünk, nekünk úgy se kell! mondogatták, ha egyik-másik barátjuk figyelmeztette, hogy talán nagyon is sokat adnak a magukból Károlynak.

— Ne nélkülözzön egy percig se egy Szentiványi!

— Mi úgy is fulam élünk, nekünk úgy se kell! mondogatták, ha egyik-másik barátjuk figyelmeztette, hogy talán nagyon is sokat adnak a magukból Károlynak.

Madrid, július 29. A kabinet elhatározta, hogy Spanyolországban a következő békefeltételeket fogja szabni: Puerto-Rico átengedése, Kuba függetlenségének elismerése, a Ladronez-szigetek egyikének átengedése, továbbá legalább egy szénrakodó-állomás átengedése a Filippi-szigeteken.

Madrid, július 29. Sem hivatalos, sem magánjelentések nem erősítik meg azt az elterjedt hírt, hogy Manila kapitány volt.







**A szocialistáknak nem kegyelmese.** Nyiregyháza táviratozza tudósítók: *Bodor István* és *Kantor Mátys* szocialista vezér elnököket a nyiregyházi törvényszék a szabalegyházi vádlottakból való részvételi kérelemre havi fogháza ítélt. A két szocialista azóta meglett a kegyelemért folyamodott a királyhoz, kerénynt megérkezett vissza a kabinet-irodából, amely szerint a király nem kegyelmesezt meg a szocialista vezéreket.

**A főváros póra.** A magyar lezártól és pénzügybank két év előtt 50.000 forint erejéig beperelt a fővárost. Azt állította, hogy neki ezt az összeget segélyjárnék címén kellett volna kapnia a központi belső költségvetésből. Egy ideig évről-évre megkapta ezt az összeget, de 1895-ben a főváros megtagadta a segély kifizetését. A főváros azzal védekezett, hogy a segély kifizetését a szerződés 6. §-a szerint két feltételhez csatolta. Az első feltétel az, hogy a központi költségvetés az illető éven vagy semmi, vagy oly csekély jövedelműt mulasson, amely a főváros-átalány 5 százalékos kamatát nem fedezi. A másik feltétel az, hogy az illető év anyagi nyeresége se legyen, hogy a részvényeseknek az alapszállásdíjra kijáró 5 százalékos fellet további 3 százalékos, vagyis összesen 8 százalékos fizethessen. A törvényszék *Horváth Ferenc* elnöke mellett a fővárosnak adott igazat és a bankot kérésével elutasította. A megkövetelt, hogy a főváros bank kérésével a bírálathoz-összeg mennyiségét meg nem mondta, sem pedig a tiszta tőrvényszéket illető jövedelmét az 1895. évre ki nem mutatta s így lehetetlen tette annak az elbírálását, hogy a társaság illető amaz évi jövedelme fedezte-e vagy sem a bírálathoz-összeg 5 százalékos s így lehetetlen tette annak a megállapítását is, hogy az évi segélyjárnék első feltételébe beállt-e vagy sem lehetetlen tette az évi járnék hányadának, illetőleg mennyiségének kiszámítását.

**Az oroszországi váltó.** *Schreiber Adolf*, az Amerikába szökött veszedelmes oroszok a napokban levelet írt a budapesti törvényszéknek, azt a naiv kérdést tette a bírósághoz, vajon igaz-e, hogy ellene büntörök folytak? Különösen azon akad fenn, hogy a bírálathoz-összeg melyet feleslegesen lakásán tartott a rendszert, legfeljebb csak 70.000 forint volt, a melyek egy bírósági ítéletre voltak. *Schreiber* mind e felett megtagadja s aztan levelehez egy dollárt mellékel s kéri, hogy a váltókat adják vissza feleslegesen. A dollár az esetleges költségekre áll, a váltók átadásával megmondó — hirdetés. *Csekeliusz* vizsgálóbíró perze megtagadta a váltók kifizetését, melyek a legutóbbi bírósági ítélettel, annál inkább, mivel a perbe lépésben megjelölték a váltók kifizetését. Ezt a határozatot most a törvényszék is helybenhagyja s gondolkodni érte. *Wéiss* Odón ügyvédet rendelnek ki, ennek értevére bírái a váltókat. A gondnok kezébe jutott egy dollár több ezer forint értékű zálogjegyeket is, a melyre *Schreiber* szívesen adott volt uszora-kölcsönökét megszerző kifizetőket. A dollárt is kiadták a gondnoknak.

MULATSÁGOK.

**Tisza Anna-bál.** Tisza Kálmán leányának, *Tisza Annának*, *Sándor János* kiskövölőjeje fősájn néjének a tiszteletére fenyves bált rendeztek a báznai fürdőn, így leveleznék. A bálban ott volt a fősájn, neje és császárián kívül *Hilbái Gábor* Dömökös alopán is a feleségével meg két szép leányával s a megye egész intelligenciájával. A délután folyamán gróf *Horváth Tódor*, *Bethlen Irma* grófné is megjelent, hogy az ünnepi fősájnának személyesen gratuláljon. Tüzetek előtte meg a bált, a melyen szívesen adott volt uszora-kölcsönökét megszerző kifizetőket. A dollárt is kiadták a gondnoknak.

HÁZASSÁG.

**Eshütő.** *Dr. Csák Máté* atái községi orvos az országos orvosi lelkész-találkozón tegnap vezette előtérhez *Szilágyi Krisztina* urhélyét, *Dr. Szilágyi János* irótságnak névénél. Násznapok *Csiklay Lajos* és *Dr. Szilágyi János* volt. Az esketést *Csengeri Lajos* végezte.

GYÁZSROVAT.

**Merczivalfal Dobos Kálmán** ny. cz. ezredes e hó 27-én meghalt Budapesten. Temetése ma délután volt nagy részvét mellett.

A hivatalos lapból.

**Elnövezés.** A válás- és közoktatásiügyi miniszter *Farkas Lejost*, a szaktudományi vázsi országos értekezlet elnökét, jelen állomással, *Moussony Pált* pedig, ugyancsak intézet tanfőnökét, Temesvári vald áthelyezésére, a IX. fizetési osztály 3-ik fokozatára, *Heroldék Károlyt* a vázsi intézet s-tanfőnökét Kolozsvárra, a XI-ik fizetési osztály 2-ik fokozatára, *Wentzel Józsefet*, a temesvári központi elemi iskola tanfőnökét, a szaktudományi aradi iskolájához, a XI-ik fizetési osztály első fokozatára és *Heroldék Kálmánt*, a vázsi intézet osztályfőnökét tanfolyam hallgatóját, ezen intézetbe ugyancsak a XI-ik fizetési osztály 3-ik fokozatára nevezte ki, — a földmívelési miniszter a budapesti m. kir. általorvosi akadémiának a sebészeti tanszék mellett megüresedett szolgálati állásra, hat havi próbaközpont mellett, *Valenci István* budapesti lakost, *Hivós Mihály* kassai lakost kinevezte a kassai m. kir. gazdasági tanfőnökéhez házmester-szolgálatra.

**Anyakönyvezés.** A helygöyminiszter Kolozs vármegyében az egeresi anyakönyvi kerületbe *Sedky Ferenc* körjegyzőt, a septimére pedig *Turcsa Kriszta* körjegyzőt anyakönyvezte, továbbá a szamosújvári *Bogdány Gyula* körjegyzőt inokát anyakönyvezte helyettesítő, *Féjé* vármegyében az alsóhalmi anyakönyvi kerületbe *Böszörcs József* községi inokát, a községi kerületbe *Böszörcs József* községi inokát, a községi kerületbe *Váradi Béla* segédjegyzőt, a hercegházi kerületbe *János* községi inokát, végül a bodjakői *Böszörcs József* segédjegyzőt anyakönyvezte helyettesítő, továbbá a községi anyakönyvezés-helyettesítő névzet ki, — a bodjakői anyakönyvezés-helyettesítő a házassági anyakönyvezéssel és a házasságkötéssel való közreműködésével is megbízta. Egyszerűsített eljárást követően a házassági anyakönyvezés-helyettesítő *Szűcs György* segédjegyzőt a házassági anyakönyvezés-helyettesítő *Szűcs István* körjegyzőt, továbbá anyakönyvezés-helyettesítő a felsődobsai kerületbe *Imri István* községi bíró, a csábragyári *Schlesinger Adolf* csányi lakost, a buzsi *Zánczicsi Gábor* s-jegyzőt, a szeptimére *Stankó Gusztáv* jegyzőt inokát, a komlósi *Selenyfi Sándor* s-jegyzőt s végül a csodabánya *Pogácsa György* s-jegyzőt nevezte ki. A kinevezettek közül a csodabánya anyakönyvezés-helyettesítő a házassági anyakönyvezés-helyettesítő *Szűcs István* körjegyzőt, továbbá anyakönyvezés-helyettesítő a felsődobsai kerületbe *Imri István* községi bíró, a csábragyári *Schlesinger Adolf* csányi lakost, a buzsi *Zánczicsi Gábor* s-jegyzőt, a szeptimére *Stankó Gusztáv* jegyzőt inokát, a komlósi *Selenyfi Sándor* s-jegyzőt s végül a csodabánya *Pogácsa György* s-jegyzőt nevezte ki. A kinevezettek közül a csodabánya anyakönyvezés-helyettesítő a házassági anyakönyvezés-helyettesítő *Szűcs István* körjegyzőt, továbbá anyakönyvezés-helyettesítő a felsődobsai kerületbe *Imri István* községi bíró, a csábragyári *Schlesinger Adolf* csányi lakost, a buzsi *Zánczicsi Gábor* s-jegyzőt, a szeptimére *Stankó Gusztáv* jegyzőt inokát, a komlósi *Selenyfi Sándor* s-jegyzőt s végül a csodabánya *Pogácsa György* s-jegyzőt nevezte ki. A kinevezettek közül a csodabánya anyakönyvezés-helyettesítő a házassági anyakönyvezés-helyettesítő *Szűcs István* körjegyzőt, továbbá anyakönyvezés-helyettesítő a felsődobsai kerületbe *Imri István* községi bíró, a csábragyári *Schlesinger Adolf* csányi lakost, a buzsi *Zánczicsi Gábor* s-jegyzőt, a szeptimére *Stankó Gusztáv* jegyzőt inokát, a komlósi *Selenyfi Sándor* s-jegyzőt s végül a csodabánya *Pogácsa György* s-jegyzőt nevezte ki. A kinevezettek közül a csodabánya anyakönyvezés-helyettesítő a házassági anyakönyvezés-helyettesítő *Szűcs István* körjegyzőt, továbbá anyakönyvezés-helyettesítő a felsődobsai kerületbe *Imri István* községi bíró, a csábragyári *Schlesinger Adolf* csányi lakost, a buzsi *Zánczicsi Gábor* s-jegyzőt, a szeptimére *Stankó Gusztáv* jegyzőt inokát, a komlósi *Selenyfi Sándor* s-jegyzőt s végül a csodabánya *Pogácsa György* s-jegyzőt nevezte ki. A kinevezettek közül a csodabánya anyakönyvezés-helyettesítő a házassági anyakönyvezés-helyettesítő *Szűcs István* körjegyzőt, továbbá anyakönyvezés-helyettesítő a felsődobsai kerületbe *Imri István* községi bíró, a csábragyári *Schlesinger Adolf* csányi lakost, a buzsi *Zánczicsi Gábor* s-jegyzőt, a szeptimére *Stankó Gusztáv* jegyzőt inokát, a komlósi *Selenyfi Sándor* s-jegyzőt s végül a csodabánya *Pogácsa György* s-jegyzőt nevezte ki. A kinevezettek közül a csodabánya anyakönyvezés-helyettesítő a házassági anyakönyvezés-helyettesítő *Szűcs István* körjegyzőt, továbbá anyakönyvezés-helyettesítő a felsődobsai kerületbe *Imri István* községi bíró, a csábragyári *Schlesinger Adolf* csányi lakost, a buzsi *Zánczicsi Gábor* s-jegyzőt, a szeptimére *Stankó Gusztáv* jegyzőt inokát, a komlósi *Selenyfi Sándor* s-jegyzőt s végül a csodabánya *Pogácsa György* s-jegyzőt nevezte ki. A kinevezettek közül a csodabánya anyakönyvezés-helyettesítő a házassági anyakönyvezés-helyettesítő *Szűcs István* körjegyzőt, továbbá anyakönyvezés-helyettesítő a felsődobsai kerületbe *Imri István* községi bíró, a csábragyári *Schlesinger Adolf* csányi lakost, a buzsi *Zánczicsi Gábor* s-jegyzőt, a szeptimére *Stankó Gusztáv* jegyzőt inokát, a komlósi *Selenyfi Sándor* s-jegyzőt s végül a csodabánya *Pogácsa György* s-jegyzőt nevezte ki. A kinevezettek közül a csodabánya anyakönyvezés-helyettesítő a házassági anyakönyvezés-helyettesítő *Szűcs István* körjegyzőt, továbbá anyakönyvezés-helyettesítő a felsődobsai kerületbe *Imri István* községi bíró, a csábragyári *Schlesinger Adolf* csányi lakost, a buzsi *Zánczicsi Gábor* s-jegyzőt, a szeptimére *Stankó Gusztáv* jegyzőt inokát, a komlósi *Selenyfi Sándor* s-jegyzőt s végül a csodabánya *Pogácsa György* s-jegyzőt nevezte ki. A kinevezettek közül a csodabánya anyakönyvezés-helyettesítő a házassági anyakönyvezés-helyettesítő *Szűcs István* körjegyzőt, továbbá anyakönyvezés-helyettesítő a felsődobsai kerületbe *Imri István* községi bíró, a csábragyári *Schlesinger Adolf* csányi lakost, a buzsi *Zánczicsi Gábor* s-jegyzőt, a szeptimére *Stankó Gusztáv* jegyzőt inokát, a komlósi *Selenyfi Sándor* s-jegyzőt s végül a csodabánya *Pogácsa György* s-jegyzőt nevezte ki. A kinevezettek közül a csodabánya anyakönyvezés-helyettesítő a házassági anyakönyvezés-helyettesítő *Szűcs István* körjegyzőt, továbbá anyakönyvezés-helyettesítő a felsődobsai kerületbe *Imri István* községi bíró, a csábragyári *Schlesinger Adolf* csányi lakost, a buzsi *Zánczicsi Gábor* s-jegyzőt, a szeptimére *Stankó Gusztáv* jegyzőt inokát, a komlósi *Selenyfi Sándor* s-jegyzőt s végül a csodabánya *Pogácsa György* s-jegyzőt nevezte ki. A kinevezettek közül a csodabánya anyakönyvezés-helyettesítő a házassági anyakönyvezés-helyettesítő *Szűcs István* körjegyzőt, továbbá anyakönyvezés-helyettesítő a felsődobsai kerületbe *Imri István* községi bíró, a csábragyári *Schlesinger Adolf* csányi lakost, a buzsi *Zánczicsi Gábor* s-jegyzőt, a szeptimére *Stankó Gusztáv* jegyzőt inokát, a komlósi *Selenyfi Sándor* s-jegyzőt s végül a csodabánya *Pogácsa György* s-jegyzőt nevezte ki. A kinevezettek közül a csodabánya anyakönyvezés-helyettesítő a házassági anyakönyvezés-helyettesítő *Szűcs István* körjegyzőt, továbbá anyakönyvezés-helyettesítő a felsődobsai kerületbe *Imri István* községi bíró, a csábragyári *Schlesinger Adolf* csányi lakost, a buzsi *Zánczicsi Gábor* s-jegyzőt, a szeptimére *Stankó Gusztáv* jegyzőt inokát, a komlósi *Selenyfi Sándor* s-jegyzőt s végül a csodabánya *Pogácsa György* s-jegyzőt nevezte ki. A kinevezettek közül a csodabánya anyakönyvezés-helyettesítő a házassági anyakönyvezés-helyettesítő *Szűcs István* körjegyzőt, továbbá anyakönyvezés-helyettesítő a felsődobsai kerületbe *Imri István* községi bíró, a csábragyári *Schlesinger Adolf* csányi lakost, a buzsi *Zánczicsi Gábor* s-jegyzőt, a szeptimére *Stankó Gusztáv* jegyzőt inokát, a komlósi *Selenyfi Sándor* s-jegyzőt s végül a csodabánya *Pogácsa György* s-jegyzőt nevezte ki. A kinevezettek közül a csodabánya anyakönyvezés-helyettesítő a házassági anyakönyvezés-helyettesítő *Szűcs István* körjegyzőt, továbbá anyakönyvezés-helyettesítő a felsődobsai kerületbe *Imri István* községi bíró, a csábragyári *Schlesinger Adolf* csányi lakost, a buzsi *Zánczicsi Gábor* s-jegyzőt, a szeptimére *Stankó Gusztáv* jegyzőt inokát, a komlósi *Selenyfi Sándor* s-jegyzőt s végül a csodabánya *Pogácsa György* s-jegyzőt nevezte ki. A kinevezettek közül a csodabánya anyakönyvezés-helyettesítő a házassági anyakönyvezés-helyettesítő *Szűcs István* körjegyzőt, továbbá anyakönyvezés-helyettesítő a felsődobsai kerületbe *Imri István* községi bíró, a csábragyári *Schlesinger Adolf* csányi lakost, a buzsi *Zánczicsi Gábor* s-jegyzőt, a szeptimére *Stankó Gusztáv* jegyzőt inokát, a komlósi *Selenyfi Sándor* s-jegyzőt s végül a csodabánya *Pogácsa György* s-jegyzőt nevezte ki. A kinevezettek közül a csodabánya anyakönyvezés-helyettesítő a házassági anyakönyvezés-helyettesítő *Szűcs István* körjegyzőt, továbbá anyakönyvezés-helyettesítő a felsődobsai kerületbe *Imri István* községi bíró, a csábragyári *Schlesinger Adolf* csányi lakost, a buzsi *Zánczicsi Gábor* s-jegyzőt, a szeptimére *Stankó Gusztáv* jegyzőt inokát, a komlósi *Selenyfi Sándor* s-jegyzőt s végül a csodabánya *Pogácsa György* s-jegyzőt nevezte ki. A kinevezettek közül a csodabánya anyakönyvezés-helyettesítő a házassági anyakönyvezés-helyettesítő *Szűcs István* körjegyzőt, továbbá anyakönyvezés-helyettesítő a felsődobsai kerületbe *Imri István* községi bíró, a csábragyári *Schlesinger Adolf* csányi lakost, a buzsi *Zánczicsi Gábor* s-jegyzőt, a szeptimére *Stankó Gusztáv* jegyzőt inokát, a komlósi *Selenyfi Sándor* s-jegyzőt s végül a csodabánya *Pogácsa György* s-jegyzőt nevezte ki. A kinevezettek közül a csodabánya anyakönyvezés-helyettesítő a házassági anyakönyvezés-helyettesítő *Szűcs István* körjegyzőt, továbbá anyakönyvezés-helyettesítő a felsődobsai kerületbe *Imri István* községi bíró, a csábragyári *Schlesinger Adolf* csányi lakost, a buzsi *Zánczicsi Gábor* s-jegyzőt, a szeptimére *Stankó Gusztáv* jegyzőt inokát, a komlósi *Selenyfi Sándor* s-jegyzőt s végül a csodabánya *Pogácsa György* s-jegyzőt nevezte ki. A kinevezettek közül a csodabánya anyakönyvezés-helyettesítő a házassági anyakönyvezés-helyettesítő *Szűcs István* körjegyzőt, továbbá anyakönyvezés-helyettesítő a felsődobsai kerületbe *Imri István* községi bíró, a csábragyári *Schlesinger Adolf* csányi lakost, a buzsi *Zánczicsi Gábor* s-jegyzőt, a szeptimére *Stankó Gusztáv* jegyzőt inokát, a komlósi *Selenyfi Sándor* s-jegyzőt s végül a csodabánya *Pogácsa György* s-jegyzőt nevezte ki. A kinevezettek közül a csodabánya anyakönyvezés-helyettesítő a házassági anyakönyvezés-helyettesítő *Szűcs István* körjegyzőt, továbbá anyakönyvezés-helyettesítő a felsődobsai kerületbe *Imri István* községi bíró, a csábragyári *Schlesinger Adolf* csányi lakost, a buzsi *Zánczicsi Gábor* s-jegyzőt, a szeptimére *Stankó Gusztáv* jegyzőt inokát, a komlósi *Selenyfi Sándor* s-jegyzőt s végül a csodabánya *Pogácsa György* s-jegyzőt nevezte ki. A kinevezettek közül a csodabánya anyakönyvezés-helyettesítő a házassági anyakönyvezés-helyettesítő *Szűcs István* körjegyzőt, továbbá anyakönyvezés-helyettesítő a felsődobsai kerületbe *Imri István* községi bíró, a csábragyári *Schlesinger Adolf* csányi lakost, a buzsi *Zánczicsi Gábor* s-jegyzőt, a szeptimére *Stankó Gusztáv* jegyzőt inokát, a komlósi *Selenyfi Sándor* s-jegyzőt s végül a csodabánya *Pogácsa György* s-jegyzőt nevezte ki. A kinevezettek közül a csodabánya anyakönyvezés-helyettesítő a házassági anyakönyvezés-helyettesítő *Szűcs István* körjegyzőt, továbbá anyakönyvezés-helyettesítő a felsődobsai kerületbe *Imri István* községi bíró, a csábragyári *Schlesinger Adolf* csányi lakost, a buzsi *Zánczicsi Gábor* s-jegyzőt, a szeptimére *Stankó Gusztáv* jegyzőt inokát, a komlósi *Selenyfi Sándor* s-jegyzőt s végül a csodabánya *Pogácsa György* s-jegyzőt nevezte ki. A kinevezettek közül a csodabánya anyakönyvezés-helyettesítő a házassági anyakönyvezés-helyettesítő *Szűcs István* körjegyzőt, továbbá anyakönyvezés-helyettesítő a felsődobsai kerületbe *Imri István* községi bíró, a csábragyári *Schlesinger Adolf* csányi lakost, a buzsi *Zánczicsi Gábor* s-jegyzőt, a szeptimére *Stankó Gusztáv* jegyzőt inokát, a komlósi *Selenyfi Sándor* s-jegyzőt s végül a csodabánya *Pogácsa György* s-jegyzőt nevezte ki. A kinevezettek közül a csodabánya anyakönyvezés-helyettesítő a házassági anyakönyvezés-helyettesítő *Szűcs István* körjegyzőt, továbbá anyakönyvezés-helyettesítő a felsődobsai kerületbe *Imri István* községi bíró, a csábragyári *Schlesinger Adolf* csányi lakost, a buzsi *Zánczicsi Gábor* s-jegyzőt, a szeptimére *Stankó Gusztáv* jegyzőt inokát, a komlósi *Selenyfi Sándor* s-jegyzőt s végül a csodabánya *Pogácsa György* s-jegyzőt nevezte ki. A kinevezettek közül a csodabánya anyakönyvezés-helyettesítő a házassági anyakönyvezés-helyettesítő *Szűcs István* körjegyzőt, továbbá anyakönyvezés-helyettesítő a felsődobsai kerületbe *Imri István* községi bíró, a csábragyári *Schlesinger Adolf* csányi lakost, a buzsi *Zánczicsi Gábor* s-jegyzőt, a szeptimére *Stankó Gusztáv* jegyzőt inokát, a komlósi *Selenyfi Sándor* s-jegyzőt s végül a csodabánya *Pogácsa György* s-jegyzőt nevezte ki. A kinevezettek közül a csodabánya anyakönyvezés-helyettesítő a házassági anyakönyvezés-helyettesítő *Szűcs István* körjegyzőt, továbbá anyakönyvezés-helyettesítő a felsődobsai kerületbe *Imri István* községi bíró, a csábragyári *Schlesinger Adolf* csányi lakost, a buzsi *Zánczicsi Gábor* s-jegyzőt, a szeptimére *Stankó Gusztáv* jegyzőt inokát, a komlósi *Selenyfi Sándor* s-jegyzőt s végül a csodabánya *Pogácsa György* s-jegyzőt nevezte ki. A kinevezettek közül a csodabánya anyakönyvezés-helyettesítő a házassági anyakönyvezés-helyettesítő *Szűcs István* körjegyzőt, továbbá anyakönyvezés-helyettesítő a felsődobsai kerületbe *Imri István* községi bíró, a csábragyári *Schlesinger Adolf* csányi lakost, a buzsi *Zánczicsi Gábor* s-jegyzőt, a szeptimére *Stankó Gusztáv* jegyzőt inokát, a komlósi *Selenyfi Sándor* s-jegyzőt s végül a csodabánya *Pogácsa György* s-jegyzőt nevezte ki. A kinevezettek közül a csodabánya anyakönyvezés-helyettesítő a házassági anyakönyvezés-helyettesítő *Szűcs István* körjegyzőt, továbbá anyakönyvezés-helyettesítő a felsődobsai kerületbe *Imri István* községi bíró, a csábragyári *Schlesinger Adolf* csányi lakost, a buzsi *Zánczicsi Gábor* s-jegyzőt, a szeptimére *Stankó Gusztáv* jegyzőt inokát, a komlósi *Selenyfi Sándor* s-jegyzőt s végül a csodabánya *Pogácsa György* s-jegyzőt nevezte ki. A kinevezettek közül a csodabánya anyakönyvezés-helyettesítő a házassági anyakönyvezés-helyettesítő *Szűcs István* körjegyzőt, továbbá anyakönyvezés-helyettesítő a felsődobsai kerületbe *Imri István* községi bíró, a csábragyári *Schlesinger Adolf* csányi lakost, a buzsi *Zánczicsi Gábor* s-jegyzőt, a szeptimére *Stankó Gusztáv* jegyzőt inokát, a komlósi *Selenyfi Sándor* s-jegyzőt s végül a csodabánya *Pogácsa György* s-jegyzőt nevezte ki. A kinevezettek közül a csodabánya anyakönyvezés-helyettesítő a házassági anyakönyvezés-helyettesítő *Szűcs István* körjegyzőt, továbbá anyakönyvezés-helyettesítő a felsődobsai kerületbe *Imri István* községi bíró, a csábragyári *Schlesinger Adolf* csányi lakost, a buzsi *Zánczicsi Gábor* s-jegyzőt, a szeptimére *Stankó Gusztáv* jegyzőt inokát, a komlósi *Selenyfi Sándor* s-jegyzőt s végül a csodabánya *Pogácsa György* s-jegyzőt nevezte ki. A kinevezettek közül a csodabánya anyakönyvezés-helyettesítő a házassági anyakönyvezés-helyettesítő *Szűcs István* körjegyzőt, továbbá anyakönyvezés-helyettesítő a felsődobsai kerületbe *Imri István* községi bíró, a csábragyári *Schlesinger Adolf* csányi lakost, a buzsi *Zánczicsi Gábor* s-jegyzőt, a szeptimére *Stankó Gusztáv* jegyzőt inokát, a komlósi *Selenyfi Sándor* s-jegyzőt s végül a csodabánya *Pogácsa György* s-jegyzőt nevezte ki. A kinevezettek közül a csodabánya anyakönyvezés-helyettesítő a házassági anyakönyvezés-helyettesítő *Szűcs István* körjegyzőt, továbbá anyakönyvezés-helyettesítő a felsődobsai kerületbe *Imri István* községi bíró, a csábragyári *Schlesinger Adolf* csányi lakost, a buzsi *Zánczicsi Gábor* s-jegyzőt, a szeptimére *Stankó Gusztáv* jegyzőt inokát, a komlósi *Selenyfi Sándor* s-jegyzőt s végül a csodabánya *Pogácsa György* s-jegyzőt nevezte ki. A kinevezettek közül a csodabánya anyakönyvezés-helyettesítő a házassági anyakönyvezés-helyettesítő *Szűcs István* körjegyzőt, továbbá anyakönyvezés-helyettesítő a felsődobsai kerületbe *Imri István* községi bíró, a csábragyári *Schlesinger Adolf* csányi lakost, a buzsi *Zánczicsi Gábor* s-jegyzőt, a szeptimére *Stankó Gusztáv* jegyzőt inokát, a komlósi *Selenyfi Sándor* s-jegyzőt s végül a csodabánya *Pogácsa György* s-jegyzőt nevezte ki. A kinevezettek közül a csodabánya anyakönyvezés-helyettesítő a házassági anyakönyvezés-helyettesítő *Szűcs István* körjegyzőt, továbbá anyakönyvezés-helyettesítő a felsődobsai kerületbe *Imri István* községi bíró, a csábragyári *Schlesinger Adolf* csányi lakost, a buzsi *Zánczicsi Gábor* s-jegyzőt, a szeptimére *Stankó Gusztáv* jegyzőt inokát, a komlósi *Selenyfi Sándor* s-jegyzőt s végül a csodabánya *Pogácsa György* s-jegyzőt nevezte ki. A kinevezettek közül a csodabánya anyakönyvezés-helyettesítő a házassági anyakönyvezés-helyettesítő *Szűcs István* körjegyzőt, továbbá anyakönyvezés-helyettesítő a felsődobsai kerületbe *Imri István* községi bíró, a csábragyári *Schlesinger Adolf* csányi lakost, a buzsi *Zánczicsi Gábor* s-jegyzőt, a szeptimére *Stankó Gusztáv* jegyzőt inokát, a komlósi *Selenyfi Sándor* s-jegyzőt s végül a csodabánya *Pogácsa György* s-jegyzőt nevezte ki. A kinevezettek közül a csodabánya anyakönyvezés-helyettesítő a házassági anyakönyvezés-helyettesítő *Szűcs István* körjegyzőt, továbbá anyakönyvezés-helyettesítő a felsődobsai kerületbe *Imri István* községi bíró, a csábragyári *Schlesinger Adolf* csányi lakost, a buzsi *Zánczicsi Gábor* s-jegyzőt, a szeptimére *Stankó Gusztáv* jegyzőt inokát, a komlósi *Selenyfi Sándor* s-jegyzőt s végül a csodabánya *Pogácsa György* s-jegyzőt nevezte ki. A kinevezettek közül a csodabánya anyakönyvezés-helyettesítő a házassági anyakönyvezés-helyettesítő *Szűcs István* körjegyzőt, továbbá anyakönyvezés-helyettesítő a felsődobsai kerületbe *Imri István* községi bíró, a csábragyári *Schlesinger Adolf* csányi lakost, a buzsi *Zánczicsi Gábor* s-jegyzőt, a szeptimére *Stankó Gusztáv* jegyzőt inokát, a komlósi *Selenyfi Sándor* s-jegyzőt s végül a csodabánya *Pogácsa György* s-jegyzőt nevezte ki. A kinevezettek közül a csodabánya anyakönyvezés-helyettesítő a házassági anyakönyvezés-helyettesítő *Szűcs István* körjegyzőt, továbbá anyakönyvezés-helyettesítő a felsődobsai kerületbe *Imri István* községi bíró, a csábragyári *Schlesinger Adolf* csányi lakost, a buzsi *Zánczicsi Gábor* s-jegyzőt, a szeptimére *Stankó Gusztáv* jegyzőt inokát, a komlósi *Selenyfi Sándor* s-jegyzőt s végül a csodabánya *Pogácsa György* s-jegyzőt nevezte ki. A kinevezettek közül a csodabánya anyakönyvezés-helyettesítő a házassági anyakönyvezés-helyettesítő *Szűcs István* körjegyzőt, továbbá anyakönyvezés-helyettesítő a felsődobsai kerületbe *Imri István* községi bíró, a csábragyári *Schlesinger Adolf* csányi lakost, a buzsi *Zánczicsi Gábor* s-jegyzőt, a szeptimére *Stankó Gusztáv* jegyzőt inokát, a komlósi *Selenyfi Sándor* s-jegyzőt s végül a csodabánya *Pogácsa György* s-jegyzőt nevezte ki. A kinevezettek közül a csodabánya anyakönyvezés-helyettesítő a házassági anyakönyvezés-helyettesítő *Szűcs István* körjegyzőt, továbbá anyakönyvezés-helyettesítő a felsődobsai kerületbe *Imri István* községi bíró, a csábragyári *Schlesinger Adolf* csányi lakost, a buzsi *Zánczicsi Gábor* s-jegyzőt, a szeptimére *Stankó Gusztáv* jegyzőt inokát, a komlósi *Selenyfi Sándor* s-jegyzőt s végül a csodabánya *Pogácsa György* s-jegyzőt nevezte ki. A kinevezettek közül a csodabánya anyakönyvezés-helyettesítő a házassági anyakönyvezés-helyettesítő *Szűcs István* körjegyzőt, továbbá anyakönyvezés-helyettesítő a felsődobsai kerületbe *Imri István* községi bíró, a csábragyári *Schlesinger Adolf* csányi lakost, a buzsi *Zánczicsi Gábor* s-jegyzőt, a szeptimére *Stankó Gusztáv* jegyzőt inokát, a komlósi *Selenyfi Sándor* s-jegyzőt s végül a csodabánya *Pogácsa György* s-jegyzőt nevezte ki. A kinevezettek közül a csodabánya anyakönyvezés-helyettesítő a házassági anyakönyvezés-helyettesítő *Szűcs István* körjegyzőt, továbbá anyakönyvezés-helyettesítő a felsődobsai kerületbe *Imri István* községi bíró, a csábragyári *Schlesinger Adolf* csányi lakost, a buzsi *Zánczicsi Gábor* s-jegyzőt, a szeptimére *Stankó Gusztáv* jegyzőt inokát, a komlósi *Selenyfi Sándor* s-jegyzőt s végül a csodabánya *Pogácsa György* s-jegyzőt nevezte ki. A kinevezettek közül a csodabánya anyakönyvezés-helyettesítő a házassági anyakönyvezés-helyettesítő *Szűcs István* körjegyzőt, továbbá anyakönyvezés-helyettesítő a felsődobsai kerületbe *Imri István* községi bíró, a csábragyári *Schlesinger Adolf* csányi lakost, a buzsi *Zánczicsi Gábor* s-jegyzőt, a szeptimére *Stankó Gusztáv* jegyzőt inokát, a komlósi *Selenyfi Sándor* s-jegyzőt s végül a csodabánya *Pogácsa György* s-jegyzőt nevezte ki. A kinevezettek közül a csodabánya anyakönyvezés-helyettesítő a házassági anyakönyvezés-helyettesítő *Szűcs István* körjegyzőt, továbbá anyakönyvezés-helyettesítő a felsődobsai kerületbe *Imri István* községi bíró, a csábragyári *Schlesinger Adolf* csányi lakost, a buzsi *Zánczicsi Gábor* s-jegyzőt, a szeptimére *Stankó Gusztáv* jegyzőt inokát, a komlósi *Selenyfi Sándor* s-jegyzőt s végül a csodabánya *Pogácsa György* s-jegyzőt nevezte ki. A kinevezettek közül a csodabánya anyakönyvezés-helyettesítő a házassági anyakönyvezés-helyettesítő *Szűcs István* körjegyzőt, továbbá anyakönyvezés-helyettesítő a felsődobsai kerületbe *Imri István* községi bíró, a csábragyári *Schlesinger Adolf* csányi lakost, a buzsi *Zánczicsi Gábor* s-jegyzőt, a szeptimére *Stankó Gusztáv* jegyzőt inokát, a komlósi *Selenyfi Sándor* s-jegyzőt s végül a csodabánya *Pogácsa György* s-jegyzőt nevezte ki. A kinevezettek közül a csodabánya anyakönyvezés-helyettesítő a házassági anyakönyvezés-helyettesítő *Szűcs István* körjegyzőt, továbbá anyakönyvezés-helyettesítő a felsődobs



A budapesti áru- és értéktőzsde hivatalos árjegyzése 1898. július 29.

Table with columns for 'főjárás borult', 'Vizállás reggel 7 órakor', 'Hőmérséklet reggel 7 órakor', 'Legsúlymérés reg. 7 ó. 761 m/m.

Table A) Árutőzsde. I. Gabonaszemek. Kész. ár. Columns for various grain types and prices.

Table B) Matyildre. Cance-művelet 100 kilogrammonként. Columns for 'Matyildre' and 'Cance-művelet' prices.

Table II. Különböző termékek. Columns for various goods and their prices.

Table III. A hajszállítás fuvardíjtételei Budapestre. Columns for 'Hajszállítás' and 'Fuvardíj' rates.

Main financial table with multiple columns: 'Kamat-láb', 'Értékpapírok', 'Utolso arólyam', 'Ostalek', 'Értékpapírok', 'Utolso arólyam', 'Ostalek', 'Értékpapírok', 'Utolso arólyam', 'Ostalek'. Includes sections for 'III. Záloglevelek és kölcsönkötvények', 'VI. Takarékpénztárak részvényei', 'VII. Biztosítási-társaságok részvényei', 'VIII. Gőzmalomok részvényei', 'IX. Bányák és fűtőgyárak részvényei', 'X. Vasművek és gépgyárak részvényei', 'XI. Különböző vállalatok részvényei', 'XII. Különböző vállalatok részvényei', 'XIII. Különböző vállalatok részvényei', 'XIV. Sorozatok', 'XV. Pénzesemlék', 'XVI. Váltók arólyama (fr. tal.)', 'XVII. Magyarországi köztérítők', 'XVIII. Magyarországi köztérítők', 'XIX. Magyarországi köztérítők', 'XX. Magyarországi köztérítők', 'XXI. Magyarországi köztérítők', 'XXII. Magyarországi köztérítők', 'XXIII. Magyarországi köztérítők', 'XXIV. Magyarországi köztérítők', 'XXV. Magyarországi köztérítők', 'XXVI. Magyarországi köztérítők', 'XXVII. Magyarországi köztérítők', 'XXVIII. Magyarországi köztérítők', 'XXIX. Magyarországi köztérítők', 'XXX. Magyarországi köztérítők'.

Vertical text on the left margin containing various notices and advertisements.

Magyar Agrár- és Járadékbank részv. társaság 4 1/2%-os járadékjegyeire. A visszafizetés a névértéknek 102 százalékaival történik. Kamatozás és visszafizetés minden levonástól mentes.

A HASZONBÉRLETI JOG MAI ÉRVÉNYÉBEN. Birói gyakorlatunk alapján. Dr. KRISZTINKOVICH IVÁN.

GYAKORLATI UTUMOTT PÁRBÁJÚGYEK. Irtó DIENES MÁRTON. Irtértékapható az Egyetértés kiadóhivatalában.

ADLER ÉS TÁRSA bank- és váltóüzlete Budapest, V. kerület, Nádor-utca 13. szám.

Magyar királyi államvasutak. Menetrendmódosítás a Nyugrádmezei h. é. vasúton. Timár Szaniszló művei: A arany borjú, monte carli történetek. Az élet vásárja, elbeszélések. Selyem és rongy, regény két kötet ár.

Magyar Könyvtár Szerkesztő: RADÓ ANTAL. Az eddigi 52 szám szakok szerinti jegyzéke. I. SZÉPIRODALOM. I. Elbeszélések. Rajzok. 2. Lyrai versek. Elbeszélés költemények. 3. Szindarabok.

